
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 

«Визначення шкоди та обсягу збитків, завданих Інституту внаслідок 

знищення та пошкодження майна у зв’язку із збройною агресією російської 

федерації, а також упущеної вигоди від неможливості чи перешкод у 

провадженні господарської діяльності» 

Очікувана вартість/розмір бюджетного призначення предмета закупівлі: 

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена з комерційних пропозицій 

наданих від різних постачальників послуг. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі: 

Незалежна оцінка збитків забезпечується суб’єктами оціночної 

діяльності - суб’єктами господарювання, визнаними такими Законом України 

«Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в 

Україні» (далі - суб’єкти оціночної діяльності), з дотриманням національних 

та міжнародних стандартів оцінки, з урахуванням особливостей, що визначені 

Методикою визначення шкоди та обсягу збитків, завданих підприємствам, 

установам та організаціям усіх форм власності внаслідок знищення та 

пошкодження їх майна у зв’язку із збройною агресією Російської Федерації, а 

також упущеної вигоди від неможливості чи перешкод у провадженні 

господарської діяльності. 

Суб'єктами оціночної діяльності є: 

суб'єкти господарювання - зареєстровані в установленому 

законодавством порядку фізичні особи - суб'єкти підприємницької діяльності, 

а також юридичні особи незалежно від їх організаційно-правової форми та 

форми власності, які здійснюють господарську діяльність, у складі яких 

працює хоча б один оцінювач, та які отримали сертифікат суб'єкта оціночної 

діяльності відповідно до Закону «Про оцінку майна, майнових прав та 

професійну оціночну діяльність в Україні»; 

органи державної влади та органи місцевого самоврядування, які 

отримали повноваження на здійснення оціночної діяльності в процесі 

виконання функцій з управління та розпорядження державним майном та (або) 

майном, що є у комунальній власності, та у складі яких працюють оцінювачі. 

За результатами незалежної оцінки збитків складається звіт про 

оцінку збитків та розрахунок упущеної вигоди в електронній формі та у 

паперовій формі. 

Звіт про оцінку збитків та розрахунок упущеної вигоди підписується 

всіма оцінювачами, які безпосередньо проводили оцінку збитків, а також 

керівником суб’єкта оціночної діяльності або уповноваженою ним особою. 

Електронна форма звіту про оцінку збитків та розрахунок упущеної 
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вигоди підписується шляхом накладення кваліфікованого електронного 

підпису з урахуванням вимог законодавства у сфері електронних довірчих 

послуг. 

Звіт про оцінку збитків та розрахунок упущеної вигоди складається 

суб’єктом оціночної діяльності з дотриманням вимог нормативно-правових 

актів з оцінки майна у стислій та повній формі. 

Звіт про оцінку збитків та розрахунок упущеної вигоди, що складається 

у стислій формі, повинен містить таку інформацію: 

опис об’єкта оцінки; 

стислий опис характеру та ступінь пошкоджень, яких майно зазнало, з 

посиланням на наявні підтверджувальні матеріали; 

мету оцінки; 

вид вартості; 

дату оцінки; 

використані вхідні дані та джерело їх отримання; 

аналіз достовірності та достатності наявної вхідної інформації для 

проведення оцінки; 

припущення та спеціальні припущення, на які спирався оцінювач під 

час проведення оцінки; 

оціночні процедури, що були застосовані під час оцінки; 

висновок про вартість; 

дату складання звіту про оцінку збитків. 

Валюта оцінки: гривня, долар США. 

Отримання позитивної рецензій Фонду державного майна України.  

Звіт про оцінку збитків та розрахунок упущеної вигоди мають бути 

сформовані окремо українською та англійською мовами по кожному виду 

збитків та мають включати додатки до них і висновки про розмір збитків в усіх 

обумовлених валютах оцінки. 

 

Вихідні дані: 

 

Для здійснення виконання своїх договірних зобов’язань є пакет 

документів (інформації, довідок, пояснень та ін.), що надається Замовником на 

запити Виконавця, сформовані з урахуванням вимог міжнародних та 

національних стандартів і чинних нормативно-правових актів України в сфері 

оцінки майна та майнових прав  для проведення оцінки активів та оцінки 

розміру збитків. 

 

Оцінка завданих збітків Інституту 

 

Відповідно до акту обстежень об'єктів, що зазнали руйнувань та 

пошкоджень, збитків зазнали 16 об'єктів, що розташовані на території ПВП 

Інституту за адресою: вул. Центральна, 60, с. Дмитрівка, Бучанського р-ну, 

Київської області.  

 



Також пошкоджено 4 приміщення у адміністративній будівля Інституту 

за адресою: вул. Вишгородська, 21, м. Київ. 

 

Виявлено розбіжності між фактичною наявністю матеріальних активів 

та зобов'язань і даними бухгалтерського обліку Інституту, що наводяться у 

звіряльних відомостях та актах інфентаризації. Всього 632 найменування 

цінностей, які потребують оцінки завданих збитків. 

 


